

## 10559 - 妇女使用卫生巾。

### the question

在古兰经和圣训中，是否有经训证明禁止穆斯林妇女使用棉制卫生巾？

### Detailed answer

一切赞颂全归真主。

穆斯林在任何时候都应远离污秽，真主说：【你当清洁你的衣服。】古兰经盖被的人章。经血属于污秽，当妇女的衣服被经血污染时，她必须要清洗它，类似卫生巾的问题，应以妇女的习惯做法为依据，贵圣（真主的称赞、祝福与安宁属于他）时代的妇女们在月经到来后都要穿为月经专门准备的衣服，由温姆·赛莱麦（愿主喜悦她）传述，她说：“有一次，我来月经时，正与主的使者在一起，我悄悄地离开他，换上了我月经的衣服……。”布哈里收录（月经篇/311）。事物的根本是允许，没有证据可以证明这是不允许的，所以，认为不可这样做的说法是不正确的，并且有证据证明可以使用棉花来止病血。

由杰哈施的女儿哈目奈传述，她在主的使者（真主的称赞、祝福与安宁属于他）的时代发生过病血，她来到主的使者（真主的称赞、祝福与安宁属于他）那里说道：“我的病血很严重。”他告诉她：“你用棉花垫上。”她说：“比这还严重，不住地流。”他说：“礼拜时你当将血堵住，每个月以六天或七天作为经期，就像真主所制定的那样，然后，你做大净，在余下的二十三或二十四天里礼拜、封斋，你当延迟晌礼，早做晡礼，为这两次礼拜做一次大净，并且延迟昏礼，忙做宵礼，为这两次礼拜做一次大净。这是最另我满意的做法。”伊本玛哲圣训集（做净及相关的圣行篇/619），艾勒巴尼在《伊本玛哲圣训集中之可靠圣训》第510段中认定其确凿可靠。

真主至知。